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Szent Kereszt  

napja van ma! 

 

 

 

 

 

 

 Plébánia száma:  

28/610-282 

Honlapunk: 

http://www.pecel.vaciegyhazmeg

ye.hu/ 

Címünk: 

plebania.hirlevel@gmail.com 
Szerkesztők! 

 

 

Majdnem 20 év táboroztatás után ezen a nyáron nem vezettem hit-

tantábort. Ennek oka, hogy felnőtt – 20 éven felüli - hittanosaink 

egy kis csoportja elkötelezte magát a galgamenti táborozások során, 

hogy a náluk fiatalabbaknak segítenek hitük elmélyítésében.  Köz-

tudomású már, hogy ha fiatal szól a fiatalhoz, annak nagyobb ereje 

van, mintha mi felnőttek próbálkozunk. ( A kortárs csoportok régó-

ta eredményesen működnek a pszichológiában és a vallási közös-

ségekben is.) 

Ezért „kistestvér-képzéseken” vettek részt és hitük mellé megta-

nulhatták a közösségvezetés titkait. Ezek a felnőtt fiataljaink – akik 

nagyon elfoglaltak (egyetem, munkahely, házasság, plébániai szol-

gálatok) és egyéb állapotbeli kötelességeik mellett fontosnak tartják, 

hogy időt és energiát szánjanak másokra. 

 Büszkék lehetünk rájuk mindannyian, én pedig mikor láttam őket 

a táborban dolgozni, nagyon boldog voltam. Ennél szebb ajándékot 

hitoktató nem kaphat, mint amikor neveltjei továbbadják a szerete-

tet és áldozatot vállalnak. Már nemcsak kapni, hanem adni is akar-

nak. Köszönet Burger Ferenc atyának is, aki többször is lelátogatott 

a fiatalokhoz és lelki programokat vállalt. 

Szeretném felsorolni őket: Varga Ilus (főszervező), Ács Ádám és fe-

lesége Judit, Ács Dávid, Csokonay Anna és Csokonay Ági. 

 Hogy a tábor mennyire jól sikerült, az itt lévő írások is bizonyítják.  

Kollmann Andrea 

Otthonunk az Egyház 
Péceli Római Katolikus Egyházközség 9/14/2014 Elektronikus változat IX/28 
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Ebben az évben vettem részt először a Galgás közösség ifjúsági táborán. Alig ismertem valakit, úgyhogy 

tartottam egy kicsit a beilleszkedéstől. Mikor pedig az indulás napján felkeltem, zuhogott az eső (amiben a 

tábor több napján is részünk volt). Féltünk tőle, hogy a rossz idő miatt a sátrakat se tudjuk felállítani, ám 

ez a félelmünk később megalapozatlannak bizonyult. Sajnos több programról is le kellett mondanunk 

(mint például a strandolás). Ebből következtetve bárki jogosan kérdezheti, hogy akkor mégis miért éltem 

meg ezt a tábort ilyen fantasztikus élményként. A nyaram, sőt meg merem kockáztatni, hogy egész életem 

legjobb táborozása volt.A tábor utolsó napján a kiscsoportos beszélgetés keretében megpróbáltuk össze-

szedni a legpozitívabb élményeket, tapasztalatokat, programokat. Olyan hosszú lett a lista, hogy bár na-

gyon szeretném, itt és most nem tudom mindet megosztani Veletek. Mégis kiemelném azokat, amelyek a 

legnagyobb  

hatással voltak rám. Talán ha elölről próbálnám kezdeni, az első pozitív benyomás az volt, hogy milyen 

kedvesek az emberek. Ez most nagyon általánosan hangzik, mégis óriási élmény volt tapasztalni, hogy 

mindenki milyen befogadó, és természetes, hogy segítünk egymásnak. Sokat játszottunk, beszélgettünk, 

énekeltünk, imádkoztunk együtt. Nagyon jó volt leélni egy hetet ilyen emberek mellett, és meg kell mon-

danom őszintén, hogy nagyon hiányzott ez a közeg, miután hazajöttünk. Az új közösségi élmény mellett a 

hitemre, a lelkemre is nagy hatással volt a táborban töltött egy hét. A rendhagyó szentmisék, a parkban 

megélt szentgyónás, a közbenjáró ima és az éjszakai Szentségimádás során szinte tapintani lehetett a 

Szentlelket közöttünk. Nagyon lélekemelő volt ebbe a kegyelmi állapotba jutni és ilyen közel érezni ma-

gamhoz Istent. Azóta (az előadásoknak is köszönhetően) máshogy, mélyebben tudom megélni az egész 

szentmisét, az egyéni és a közösségi imákat, és igyekszem másképp fordulni az emberekhez, legyen akár 

ismeretlen, barát, vagy hozzátartozó. Úgyhogy lelkesen bátorítok minden eddig vonakodót, vagy azt, aki 

még nem hallott a táborról, hogy jöjjenek el, mert eddig nem tapasztalt hitbéli és közösségi élményben lesz 

részük. 

JUHÁSZ PETRA 

 

"Én most vettem részt az első alkalommal Galgás táborban. Rengeteg élménnyel és új barátokkal lettem 

gazdagabb. Sokféle program volt. Minden napnak hasonló volt a felépítése, mégsem unatkoztam egy pil-

lanatig sem. Amit a legkülönlegesebbnek mondhatok az az, hogy még egy  

táborban sem voltam, ahol ennyire kedvesek és közvetlenek lettek volna az emberek egymással, mint itt. 

Rengeteget énekeltünk a tábor ideje alatt, olyan énekeket, amelyeknek, ha nem is tudja az ember a szöve-

gét, a dallamát biztosan dúdolja, mert annyira karizmatikusak és magával ragadóak. A legemlékezetesebb 

programok közé sorolhatom a közbenjáró imádságot (bár én nem kértem ilyen imát), amely csodálatos 
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élmény volt, az oltár körül ülni, énekelni a többiekkel és elmélyülni magunkban miközben Istennel kap-

csolatba kerültünk. Egy másik hasonlóan emlékezetes program a színes est volt, melyre a saját kiscsopor-

tunkkal készültünk előadással. Szerintem mindenki nagyon jól érezte magát, ahogy én is. Azt megígérhe-

tem, hogy minden erőmmel azon leszek, hogy a jövő évi táborban is ott legyek.  

KREKÁCS DOMINIKA 

 

A tábor utolsó napján az volt a feladat kiscsoporton, hogy írjunk egy levelet Jézusnak, aztán adjuk a kezé-

be, és képzeljük el, hogy ír egy válaszlevelet és azt is írjuk le. Ezt a levelet írtam az utolsó galgás napon az 

Úrnak: 

„Drága Uram! Nem tudom, hogy miért éppen most, miért ezen a nyáron adtad nekem ezt a nagyszerű le-

hetőséget. Még sok dolog van, amit nem értek, sok-sok minden, amit majd csak később lesz lehetőségem 

felfogni. De abban biztos vagyok, hogy nem kételkedem szeretetedben, kegyelmedben és végtelen isteni 

hatalmadban. Szívem hálával, és szeretettel teli, hála Néked, és a sok galgás küldöttednek, a Te gyermeke-

idnek, az én testvéreimnek. Köszönöm Neked Uram ezt a sok élményt, ezt a közelséget, hitet. Hogy nem 

hagytad elveszni kóválygó lelkemet, és hogy utat mutatsz nekem. Köszönöm! Köszönök Neked mindent, 

kérlek, továbbra is vigyázz ránk, vezess minket, adj erőt, hitet, szeretetet!  

Köszönöm!”  

 

És elképzeltük, ahogy Jézus megkapja ezt a levelet, és válaszol: 

„Kedves Evelin! 

Azért, mert a Jó Pásztor is vigyáz minden juhára. Hazatereli őket uruk házába. Te is, mint ahogy oly sokan 

mások, nem találtad a haza vezető ösvényt. Mert kanyargós út ez, tele elágazásokkal, zsákutcákkal. De 

megéri végigmenni az élet labirintusán, mert sok barát, akiket ismersz, és akiket még nem, szintén ezt az 

utat tapossák, és együtt átélhetitek azt a csodát, amelyet Én készítettem nektek. Nem kell hálálkodnod! 

Csak higgy, és kövess! Mert Én elvezetlek az út végére, Téged, őket, és együtt mehetünk az örök szeretet 

és békesség házába. 

Köszönöm, hogy szabad akaratodból életed része lehetek. Szeretlek, mindig melletted vagyok! Sose kétel-

kedj, az Úr mindenható. És szeret Téged! Vigyáz Rád, megsegít!” J. 

Azt hiszem ez a néhány sor mindent elárul arról, hogy mennyit jelentett nekem ez a galgás tábor... 

PATÓ EVELIN 
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 Azok a fiatalok és felnőttek, akik a bérmálás szentségéhez szeretnének járulni és nem vettek 

részt felkészítésen, jelezzék szándékukat a Plébános atyánál szeptember folyamán. 

 A Szemere és Petőfi Iskolába járó hittanosok számára a 2014/15. tanévi Misenaplók a sekres-

tyében megvásárolhatók 200 Ft-ért. 

 Szeptember 20-án, a szombat esti szentmise után felnőtt katekézis lesz a hittanteremben. 

Minden érdeklődőt, régieket és újakat szeretettel várunk. 

 Kérjük a kedves híveket, hogy osszák meg velünk, közösségünkkel nyári élményeiket és 

bátran küldjenek tudósítást a plébániai  hírlevél részére, hogy ily módon is épülhessen egy-

házközségünk. Szerkesztők  

 Szeptembertől újra indult az ovis hittan. Minden óvodást szeretettel vár vasárnaponként Si-

posné Kovács Kati (hitoktató) a 9-es szentmise alatt  hittanteremben.  

 

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

Felelős kiadó: Burger Ferenc • Szerkesztőbizottság: Burger Ferenc, Varga Ili., Dévai Zoltán. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

www.pecel.vaciegyhazmegye.hu 


